



百万考生的“成人礼” 挑战马拉湾

“后高考时代”里的务实派、迷糊派、逍遥派、修整派“四大门派”，哪个“派系”所占比重重大？看看马拉湾的游客类型统计分析表就知道了！

据统计，高考过后，持准考证到马拉湾游玩的高考生占景区游客的30%，马拉湾日均客流量1.8万人中，高考生每天占5400人左右。来自安徽、山西、山东等周边省份和河南本土的高考生游客络绎不绝。

“成人礼”之挑战高空速滑

马拉湾相关负责人表示，近期景区颇受高考生的青睐，主要原因是考生及考生家长需要彻底放松身心，需要在畅快淋漓的大玩中释放压力，而马拉湾的游乐项目又非常适合爱挑战的年轻人，如高空速滑道巫师飞艇、大喇叭“龙卷风”、激流勇进、太空飞碟、时光隧道等，还有经典项目大海啸冲浪，都是目前国际上最时尚先进的设备。海风、沙滩、比基尼、乘风、破浪、逍遥游，在马拉湾独有的海滨风情氛围中，游客可以在惊悚刺激的体验中挑战自我，在尖叫声中挥洒对自由的向往，以独特的“成人礼”形式，向紧张、束缚的高中时代告别，步入人生中即将开始的新起点。

考生凭准考证五折

据了解，马拉湾“邀百万考生来玩海”活动持续进行，7月6日前凡应届高中生、中招生持本人准考证可享受门票五折优惠(不含泳衣)。另郑州市快乐团体游也在火热进行中：6月30日前，15人以上110元/位，30人以上100元/位(赠送泳衣)，需提前一天传真形式预订。

2011 马拉湾亿元增新宠

马拉湾今年再斥亿元巨资引入风靡世界的水上过山车、冲天大回环、鲨鱼冲浪板、幻影泡泡4个新项目，7月初将揭开神秘面纱，时尚刺激指数再次攀升。

陈建英

游玩热线：0371-63773288/3882 传真：63773233

黄河谷·马拉湾地址：江山路北段黄河大堤东行600米丰乐农庄黄河谷·马拉湾风景区，乘公交18路、303路即可到达

凉



夏

踏寻红色足迹 激昂青春风采

山东日照+枣庄红色亲子自驾游邀您同行 让您的孩子与祖国共同奋进

一年一度的暑假一天天临近，如何让孩子度过一个轻松开心又益智的假期，成了每个家长最关心的问题。

《郑州晚报·第一旅游》邀您放心地带孩子跟我们一起high，山东日照+枣庄红色亲子自驾3日游，是既可以让孩子放松心情，又可以学习的出游线路。

山东枣庄：美丽风景与深厚人文兼容

这里有浩渺的微山湖，有方圆万亩的石榴园；古运河书写着千年传承的历史，台儿庄的上空依稀飘着战火的硝烟。这是个融合北方豪情与江南秀美的城市，重建后的台儿庄古城更是带给世人震撼。它既有北方城市的豪放，又兼具江南水乡的秀美，素有“鲁南明珠”之称，更被新定位为“灵山秀水的铁道游击队故乡”。

近年，枣庄更形成了以铁道游击队纪念馆、台儿庄大战纪念馆为主的红色旅游片区，以红荷湿地、大运河、运河古镇、岩马湖为主的亲水旅游片区，以莲青山、抱犊岗、熊耳山、龟山、周村水库为主的休闲度假旅游片区，以冠世榴园、万亩枣园、洪门葡萄村为主的农业生态旅游片区，以墨子故里、薛国故城、北辛文化遗址、毛遂、孟尝君墓为主的古文化旅游片区。

7月2日、3日、4日山东日照、枣庄自驾3日游，定会让您不虚此行。

自驾3日游：让孩子与祖国共同奋进

7月2日早6:30，自驾车队将从郑州出发，途经6小时，中午12:30到达日照吃午餐，餐后休息，游玩太公岛。晚吃住渔家。

第二天(7月3日)早7:30早餐，餐后参观万平口广场、灯塔景区。10时日照出发赴天下第一庄——山东枣庄红色革命根据地，参观抗日战争台儿庄大战纪念馆、台儿庄古城，晚吃住古城。感受古城浓浓的战前繁华景象，夜不罢市再现。

第三天早7点从古城出发，赴中国最大、保存最完好的微山湖红荷湿地。穿越万亩荷花、芦苇荡，体验战争中的小李庄。中午微山湖岸边农家用餐，下午两点返回郑州，结束愉快的行程。

晚报记者 刘书芝

活动费用：自驾车每人268元，跟团每人418元。
小孩1.2米以下免费，1.2~1.4米半价，1.4米以上全票。
报名方式：0371-15838280161 67655017

旅游快递

全省规范旅游市场秩序提升旅游服务质量专项检查启动

重点治理“零负团费”、“挂靠承包”

6月14日，河南省规范旅游市场秩序提升旅游服务质量专项检查工作动员会在郑州召开。此次检查范围是截至2010年12月31日注册登记的旅行社及旅行社从业人员，“一日游”等城市周边游市场，旅游星级饭店。重点检查旅行社是否存在挂靠承包、零负团费、虚假广告、降低接待服务标准、强迫或变相强迫消费等违规行为，“一日游”等城市周边游市场是否存在旅游服务质量问题，是否存在假冒旅游星级饭店开展宣传招徕和经营的违规行为。

河南省旅游局副局长李亚白对检查工作提出了严格要求。他强调，此次专项检查活动，时间跨度长，任务艰巨，为保证工作质量，检查组人员一定要认真履行旅游市场监督管理工作职责，本着实事求是、廉洁自律的工作作风，按照“往深处抓、往实处抓”的要求，认真组织开展专项检查。

晚报记者 刘书芝

离开郑州2小时 到新密尖山捡柴鸡蛋去

久居都市，真想让心灵有个放假的机会，离开郑州就是一个不错的选择。

从郑州驱车一小时，新密尖山就在眼前。在这里，有散养的柴鸡，有无公害小麦，有美味野菜，还有冬暖夏凉的石屋，三五好友相约来此，吃美味、赏美景、呼吸鲜美空气，神仙日子也不过如此。这里的柴鸡生长周期达8个月，在海拔800米接近野生的环境散养，以青草、昆虫、中草药为食，以山涧清水、露水解渴，鸡肉好吃，鸡蛋更是富含丰富的蛋白质、维生素和微量元素，山顶草丛闲逛都可以捡到一两只，怎么样，周末没事，来这儿捡柴鸡蛋吧。捡蛋之余，还可以捎带一些瑞阳生态农业生产的面粉，高山小麦、石磨磨就，有多好，吃了才知道。

没时间，想先品尝，没关系，郑州有一家石磨村手擀面的饭店就可以让你先尝为快。

晚报记者 刘书芝

任逍遥，考生游万仙山免费篝火、卡拉OK

高考结束，中考即将结束，该是让学生们放松一下了！

到新乡万仙山景区，上郭亮影视村，探寻《举起手来》拍摄地；走绝壁天路郭亮洞，感受红岩峡谷的震撼；到清幽山乡南坪，体验太行深处的清凉世界……

万仙山景区为迎接考生的到来，特地为学生们准备了免费篝火晚会、卡拉OK点播机。到万仙山旅游的考生，不仅仅能享受到30元门票的特惠票价，还能免费唱卡拉OK、玩篝火，白天游山玩水，晚上在一起尽情Happy。

活动时间：7月16日前每周五、周六晚。详情见万仙山官方网站。

贾晓娜

